

Више од 300 српских полицајаца вратило се, последњег дана рока који им је поставила влада у Приштини, на радна места у Косовској полицијској служби. Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић подржао повратак српских полицајаца у КПС.

У Косовску полицију се за повратак пријавило 310 полицајаца српске националности, изјавио је портпарол Косовске полиције Арбер Бека, додајући да број повратника није коначан.

Мисија Еулекс на Косову поздравила је данас одлуку полицајаца српске националности да се врате на посао и оценила да то представља "значајан корак у стварању мултиетничке полицијске службе".

Од 325 суспендованих Срба - полицајаца, данас се на посао, вратило 307. У региону Приштине од суспендованих 114 вратило се 113 полицајаца. У Гњилану од 129 вратило се 125, а у граничној полицији од 50 вратило се 48 припадника, навео је Бека .

Више од 300 припадника Полиције Косова српске националности напустило је ту службу након проглашавања независности Косова у фебруару 2008. године.

Они су повратак условљавали тиме да не буду у ланцу командовања Полиције Косова, већ под командом УНМИК-а.

Њима је најпре одређена плаћена суспензија, али неколико последњих месеци, одлуком Полиције Косова, нису примали плате.

Дат им је рок до 30. јуна да се врате у службу или ће у супротном бити отпуштени.

Српски полицајци на северу Косова нису напуштали полицију јер су били у командном

ланцу УНМИК-а.

Портпарол Полиције Косова Арбер Бека изјавио је раније данас да неће бити никаквих посебних погодности за повратак суспендованих припадника полиције из српске зајендице, већ да ће у полицији постојати јединствен командни ланац.

Српски полицајци вратили су се на радна места у Приштини, Грачаници, Гњилану, Липљану, пограничној полицији и Главном штабу Косовске полиције, прецизирао је Бека.

Позив да се врате упутио им је синоћ и шеф мисије Еулекса Ив де Кермабон, истичући да се ради о крајњем року за повратак.

Пре Кермабона, позив Србима су пре месец и по дана упутили и косовски званичници.

Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић је јуче рекао да у Влади Србије постоји политичка воља да позове Србе да се врате у косовску полицију, додајући да Београд преговара о условима под којима би се то, "можда већ ове недеље", остварило.

Богдановић је додао да Београд преговара о командном ланцу за српске полицајце јер не може да прихвати да они буду под командом косовске владе.

"Много је неопходније да Срби јужно од Ибра имају своје сународнике у полицији, јер имају много већи проблем са безбедношћу, са слободом кретања и ми не видимо разлог због којег се Срби не би вратили у службу", оценио је министар.

"Већ смо дошли до решења да УНМИК полицајци буду у свим станицама и подстаницама, близу смо договора да Србин буде у врху полиције у Еулексу, преко којег ће ићи командни ланац", прецизирао је Богдановић.

Више од три стотине српских полицајаца се вратило у КПС

понедељак, 29 јун 2009 21:25

Од момента упућивања позива за повратак и упозорења да ће им бити уручен отказ, у службу се вратило 75 суспендованих припадника косовске полиције.

Они су више од годину дана били на плаћеној суспензији, због одбијања да, након једностраног проглашења независности покрајине буду под командним ланцем Косовске полиције.

(РТС)